GOLDEN WEST PINOT NOIR WASHINGTON STATE'S RED BURGUNDY



THE STUNNING PARALLELS OF GOLDEN WEST VINEYARD & BURGUNDY:

LATITUDE

47°N RUNS STRAIGHT THROUGH POMMARD AND GOLDEN WEST

CONTINENTAL

TEMPERATURE

DURING THE GROWING SEASON, GOLDEN WEST IS WITHIN 1° FAHRENHEIT OF BURGUNDY DURING THE DAY

SOILS

GOLDEN WEST HAS THE SAME SOIL AS VOSNE-ROMANÉE WHICH IS MADE UP OF LIMESTONE, BROKEN VOLCANIC ROCK AND SAND.

WATER INFLUENCE

PROXIMITY TO THE COLUMBIA RIVER KEEPS THE VINEYARD COOLER DURING THE DAY AND WARMER AT NIGHT

ELEVATION

1600 FT

GOLDEN WEST

GOLDEN WEST

THE PROMISE

PINOT NOIR

©2021 K Vintners LLC. Walla Walla, WA. Please enjoy responsibly.